

Erratum

In the article “History of scientific, medical and psychological approaches to transsexualities and their critical approach”, doi 10.1590/S0104-12902021200768, published on volume 30, no. 2 of 2021 of *Saúde e Sociedade*, footnote number 1 was inserted on the first page:

It should read:

1 This work was funded by the Center for Psychology at the University of Porto, Foundation for Science and Technology Portugal (FCT UIDB/00050/2020).